

Шифр 7-001

Ставропольский край

Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников
2018/2019 учебного года

Работа по
Литературе

ученика (цы) 7 класса

муниципального казённого учреждения
«Средняя общеобразовательная школа № 2»
Грачевского муниципального района

(ФИО полностью)

ЛИТЕРАТУРА

Шифр	Класс	Время	Всего баллов	Количество баллов за задание					Творческое задание
				1	2	3	4	5	
<u>7-001</u>	<u>2</u>	<u>180</u>	<u>35</u>	<u>15</u>	<u>40</u>				

Председатель:
Члены жюри:

Н. Н. Некрасова
Н. Н. Некрасова
И. В. Кизилова
Т. В. Полупанова
Л. А. Скрипкина

Наставник Некрасова Наталья Николаевна
(ФИО полностью)

28 ноября 2018 года

Данилова Р. Р.

Задание 2.

Басня-дидактическое произведение; короткий рассказ в стихотворной или прозаической форме, имеющий практическую цель и передаваемый моралью в виде нравоучительного рассказа симпатической сказки.

Была и земля (моя басня)
Жила-была лиса
Была горда она.
В ней жил лиса она.
Не спрашивай с кем беда!

Вот ветерушка зайчика
С ветром шевелил с горла.
Зайчик просит папу:
"Ку папаше че, папаше?"
"Зачем че это надо?"
"Отвешива лиса,
В горле лисица,
Хрустяша и чишица
О тво зайчика серпокий,
Лапышики и салобенокий,
Никуда не подгнешь.
Зачем че кучен мое?"

Каждый вол уж как прошел.
По лесу ищута гусиные птицы
Водичка берега испепел зажегла,
И сады не туда устроили.
Минио забылок идет,
Сионит; кто-то прет.
К тому холоду подбирают
И смотрят:
Ищута в холодах устроила
Водичка ее туда не хотят.
Людина забыла ищута,
Простят ею о ненужни два.
И засып не хотят находить птиц.
В сильном ее склоне:
"Я ведь птичий и сионит,
Никуда не заглядевай.
Я то ищута устроил где красавица
Саша вспомнилась!
Всех и напугалась!"

Порой басни таща;
Как ищута зукнувшись,
Так засып и вспомнившись.

Порой идей басни ищут и засып.
Действие происходит в лесу.

Чтобы заключающиеся в том,
что надо поменять шаблон, а
когда тебе пушкин будешь послуша-
ть помогут. Сторону беседы:
как зужасает, так и отхих-
нется. Это значит, что как
ты поступки с дружиной, так и
он с тобой поступит. И как
пример шах и девушка могли
с сторон посмотреть на шаблон,
которые там поступают, настави-
их на место шах и девушки, ши-
гите все поставить на их место.

Задание 1

Наводя шахов произведения заклю-
чается в том, что шаблон сможет
стрижка и шармы, и также то,
много шаблонов держатся и
заключаются шахи.

В кульминации произведения автор
чтобы устроить переворот за пасхаль-
ю бородука, но тут вдруг из
куда ни возьмется вся бульо-
вников шайка бородука, чтобы
выгнать все дитинчи от земли
са. Чтобы пересадить губенко пре-
ми автор использует этическое
переносное, исключительное (бородей),
мистическое и жалкое (посланец)

- т.г.

Чтобы не мог даже присутствовать,
что маленькая человеческая комишка
желает пронести. Ребята человечес-
кии любовь- сажают ешька на то,
и не смотрят на то, что
шайка бородука маленьких 10 раз
перу, а собака большая, она это-
го бояла на все, чтобы спасти
свою репенка

Члены:

Председатель Е. Н. Некрасовъ

Кандидаты Н. К. Кирсановъ

Доктор Т. Н. Популаковъ

Секретарь А. Саргсянчиковъ

Шифр 1-001

Ставропольский край
Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников
2018/2019 учебного года

Работа по
Литературе

ученика (цы) 8 класса
муниципального казённого учреждения
«Средняя общеобразовательная школа № 6»
Грачевского муниципального района

Бесплатной диагностики Риановны
(ФИО полностью)

Наставник Портенко Мария Викторовна
(ФИО полностью)

21 ноября 2018 года

ЛИТЕРАТУРА

Шифр	Класс	Время	Всего баллов	Количество баллов за задание					Творческое задание
				1	2	3	4	5	
<u>1-001</u>	<u>8</u>	<u>180</u>	<u>42</u>	<u>25</u>	<u>17</u>				

Председатель:

Н. Н. Некрасова

Члены жюри:

И. В. Кизилова

Т. В. Популанова

Л. А. Скрипкина

Ставропольский край
Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников
2018/19 учебного года
Литература
8 класс

Учащимся 8 классов предлагаются два письменных задания творческого характера.

Выполняя каждое задание, ученики создают текст ответа, опираясь на предложенные вопросы.

Время выполнения –3 часа (180 минут).

Максимальный общий балл за оба задания – 50.

Задание № 1

Прочтите стихотворение в прозе И.С. Тургенева «Щи». О чём оно? Сформулируйте основную мысль. Какое чувство передает поэт читателю? Какими художественными средствами поэт передает свои мысли и чувства?

И.С. Тургенев
Щи

У бабы-вдовы умер ее единственный двадцатилетний сын, первый из ее работник.

Барыня, помещница того самого села, узнав о горе бабы, пошла известить ее в самый день похорон.

Она застала ее дома,

Стоя посеред избы, перед столом, она, не спеша, ровным движением правой руки (левая висела плетьми) черпала пустые щи со дна закоптелого горшка и глотала ложку за ложкой.

Лицо бабы осунулось и потемнело; глаза покраснели и опухли... но она держалась истово и прямо, как в церкви.

«Господи! — подумала барыня. — Она может есть в такую минуту... Какие, однако, у них у всех грубые чувства!»

И вспомнила тут барыня, как, потеряв несколько лет тому назад девятимесячную дочь, она с горя отказалась нянить прекрасную дану под Петербургом и прожила целое лето в городе! А баба продолжала хлебать щи.

Барыни не вытерпела наконец.

— Татьяна! — промолвила она. — Помилуй! Я удивляюсь! Неужели ты своего сына не любила? Как у тебя не пропал аппетит? Как можешь ты есть эти щи!

— Всяк мой номер, — тихо проговорила баба, и набухшие слезы снова побежали по ее впалым щекам. — Значит, и мой пришел конец: с живой с меня сняли голову. А шам не пропадать же: ведь они посоленные.

Барыня только плечами пожала — и поплыла вон. Ей-то соль доставалась дешево.

Май, 1878

Комментарии к заданию № 1

Выполнение такого рода заданий поможет обучающимся 8 классов готовиться к решению тех филологических задач, которые будут предлагаться им на различных этапах всероссийской олимпиады школьников в старших классах, в первую очередь к целостному анализу художественного текста.

На данном этапе филологической подготовки от восьмиклассника не требуется навыков целостного анализа, однако предполагается умение понимать и чувствовать художественное произведение, знать, что такое язык поэзии, пользоваться основными литературоведческими терминами. Выполнив это задание, участник должен показать, какие средства создания художественного образа ему известны, как он понимает специфику поэтической речи и авторскую позицию.

Оценивая выполнение данного задания, стоит обратить внимание на его объём — не столько количественный, сколько смысловой. Приветствуются попытки сравнения этого стихотворения с другими известными участникам олимпиады стихотворениями на ту же тему, включение этого текста в большой контекст русской литературы (по возможности).

Рекомендуемое количество баллов – 30.

Задание № 2

Представьте, что вам нужно написать статью в школьную газету. Тема: «Зачем нам нужна поэзия?». Что бы вы сказали своим ровесникам, на которых рассчитана эта статья? Какие аргументы вы могли бы привести? Какие стихотворения посоветовали прочитать, чтобы они стали любимыми? Напишите эту статью (1-2 страницы).

Комментарии к заданию № 2

Выполняя задание, участники должны показать не столько знание литературы, сколько умение привести убедительные аргументы, доказать необходимость поэзии.

При оценке работы, безусловно, следует учитывать богатство словаря ученика и разнообразие синтаксических конструкций, используемых в тексте, который создаст участник олимпиады, а также то, как он строит высказывание (в этом выразится его понимание, что такое композиция текста).

Задание 5

- Для поощрения наиболее оригинальных работ стоит предусмотреть специальный балл в общей структуре баллов.

Рекомендуемое количество баллов - 20.

Разрабатывая критерии, следует помнить, что среди них должны присутствовать следующие:

- цельность, стройность работы;
- понимание поставленных в задании вопросов и умение работать в предложенном направлении;
- актуальность и точность выбора средств для выражения собственной мысли;
- убедительность суждений, умение аргументировать мысль.

Задание 5

Основная мысль произведения И. С. Тургенева „Ми“ – это бедность. В этом произведении автор показывает неподражаемое блестящей барыши к действию злой старухи. По мнению блестящей женщины, блестящий скромный человек не может же есть, да же дышать, кроме с тобой, кого потерял. Так блестящей женщиной смерть сына стала ударом: „Все мой пашт, значим, и моя привычка кокет“ – эти слова автора показали всю скромную старуху. Но при этом, она не хотела, чтобы еда за зря пропадала. Вот это и Веде они посадение – эта фраза показывает о том, что старуха уважала труд сына, что заработан на сон, который тогда было довольно дорогой. И этого барыни не поняла, ведь даже её заработка на сон было очень просто.

Все люди на земле душатом. Мысли человека – это его видение мира, его анализ происходящего, его душа. За день нас посещает множество разнообразных мыслей. И мысли о счастье, о радости, о друзьях, о школе... да и вообще о многоем. И все мысли необходимо удержать при себе, их нужно внимательно наружку. Очень важными являются умение выражать свои мысли.

Существует довольно много способов выражения своей мысли. Её можно записать, можно поделиться ею с другом, изобразить в картинах или рисунках. Но самыми красивыми выражением мысли является поэзия.

Поэзия – не просто несколько зарифованных строк, а поэтическая сеть слов, наполненная смыслами, чувствами, раскрывающая всё то, что поэт видит и чувствует. Стихотворение, написанное с душой всегда притягивает к себе, заставляет вновь и вновь перечитывать эти чувственные строки. И это тоraudущее вместе с поэтом, то делишь с ним его певец. Так всё же, для каких нужна поэзия? Правда ли для выражения своих мыслей?

Поэзия ведёт в наш мир красоту, обогащает наш внутренний мир, прививая людям тягу к прекрасному.

Современный мир полон красоты: красивые одежды, красивые здания, люди, делающие красивой свою внешность... Но все это недостаточно, искусственная красота. Настоящую красоту – духовную наш мир называет терять. Доброта, честность, правдивость, все это теряется в стремлении к красивой и блестящей жизни, ускользая прекрасное внутри нас. Многие уже забывают о том, что у них есть душа, превращаясь в бездушные машины.

С иногда сурьезной реальностью заставляет вспомнить ульянов и заставляет задуматься о том, зачем же прославляли эту



тогда... И именно тогда от этого состояния меня спасают забытый таинственность перепиши, таинство человека с самой большой душой за всю историю человечества - сборник стихотворений Александра Сергеевича Пушкина. Его строки, наполненные любовью к жизни и всему прекрасному, вырываясь из холода мира, показывают его глазами другого человека. Александр Сергеевич надеется, что эти золотые мгновения, проведенные с ней, разрушают то чувство каледиану проклятому дню, пичат о бесплодной любви, показывая, как страдает его душа...

Вот тогда-то понимаешь, что ты живёшь для того, чтобы быть человеком, не просто существовать, а именно человеком с душой, человеком золотой душой. Начинаешь ценить каждое проклятое мгновение во всей твоей самой хоронке. Твоя любовь оставляет что-то после себя, чтобы после этого люди могли вспоминать о тебе.

Берегите свою внутреннюю красоту, не забывайте о том, что у вас есть душа. Не забывайте о поэзии, которая обогащает наше сердце и делает нас лучше.

Итого: 425.

Председатель: СТ - Н.Н. Петровов
Члены комиссии:
Альберт В.Кузинов
Инг - ТД Голубинов
Лефф + Сиренкина

Шифр 10-006

Ставропольский край
Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников
2018/2019 учебного года

Работа по
Литературе

ученика (цы) 10 класса
муниципального казенного учреждения
«Средняя общеобразовательная школа № 2»
Грачевского муниципального района

Ханчикова Марина Евгеньевна
(ФИО полностью)

Наставник Ханчикова Марина Евгеньевна
(ФИО полностью)

28 ноября 2018 года

ЛИТЕРАТУРА

Шифр	Класс	Прическа	Весло бактерии	Количество баллов за выполнение					
				1	2	3	4	5	Творческое занятие
<u>10-006</u>	<u>10</u>	<u>300</u>	<u>6 к</u>	<u>40</u>	<u>40</u>	<u>40</u>	<u>40</u>	<u>40</u>	

Продавец:
Члены збора:

Н. Н. Некрасова
И. В. Быкова
Т. В. Позднякова
Л. А. Сергиенко

Capítulo 2

Н.В. Накрахин для школы – практические показания, некий интенциональный характер из которых – заявка в том, чтобы направить внимание на существенные особенности проблематики и поиски знати. Если ученик выбрал обективный тезис анализа – он имел на то право, включивший мало работу в целом, в ее наличие иной исходительно разнообразный по приложенным направлениям.

Творческое задание

Написать сочинение-сценарий литературоведческой конференции в жанре пьесы И.С. Тургенев "Как бы будет называться?" Какие бы французские библиотеки в прошлом из рассказов в романах вы сделали областными источниками в своем художественном творчестве? Каким образом эти источники были использованы? Драматические обстоятельства сценки: актеры, атмосфера спектакля. Кем бы вы хотели быть: режиссером, продюсером, актером, членом жюри конкурса? А может быть, художником по костюмам?

Время работы – 1,5 часа

Максимальный балл – 30 баллов

Критерии оценки творческого задания

Задачи должны показать творческие способности школьника, умение отыскать разные жанры в своем творчестве, готовность решить нестандартные (с точки зрения школьного обучения) физиогностической задачи. Учащий может выступить в любой из предложенных ролях (см. выше), требуется физиогностическое однотипны, выражено эпиграфического и культурного критерия, вымысел тутти и художественного вкуса.

Задание оценивается по следующим критериям:

1. Целостность, композиционная стройность написанного текста; понимание художественной задачи и участие работы в практическом направлении.

Максимально 10 баллов. Шкала оценок: 8 – 3 – 7 – 10

2. Техность, грамотность, скованность языка, оригинальность мысли.

Максимально 5 баллов. Шкала оценок: 8 – 3 – 7 – 10

3. Адекватность и яркость выбора средств для выражения собственной мысли.

Максимально 5 баллов. Шкала оценок: 8 – 3 – 7 – 10

4. Убедительность суждений, умение аргументировать мысль.

Максимально 5 баллов. Шкала оценок: 8 – 3 – 7 – 10

Максимальный балл за изделие – 30

в и работу в целом: максимальный балл – 100 баллов

Итого:

Председатель: *Н.Н.Борисова*

Члены жюри: *Н.Ф.Копынина*

Т.В.Полупанова

М.А.Богданова

Этот фестиваль не для

*В воду и сушу это соль морской
представляет в шоу-спектакле на сольном
суперзарядном береговом морском супре-
но соли соль соль, но ведь это суперзаряд
и соль не соль соль, есть соль соль
суперзаряд соль соль соль соль соль*

Береговое здание

Высшего

*Когда не удаётся с морем.
Так же и когда вернешься из моря,
после сильных морских и погодных
и с Муратовым, потому что все это уж
ли, что береговъ дает моремъ сильнее
ли, во всемъ ее море море и море
во всемъ, сильнее, все сильнее, но
море сильнее, все сильнее, все сильнее
берега, потому что море и берега
ли, во всемъ сильнее, все сильнее
и сильнее, и Муратовъ все сильнее,
и сильнее, и сильнее, и сильнее, и сильнее
и сильнее, и сильнее, и сильнее, и сильнее*

was no reason to consider this some recognizable
process. The variable nature showed itself in
oblivious, nonreflective ways like your
leg didn't you see it's supposed to move at all,
no. Because before you'd move, "Move it,"
I would tell, and this was always
done with a smile, a smile, would make, because
I thought, nonreflective people & myself
would, and the combination of both, because you
wouldn't, I mean, open your eyes
right, you'd open them open wide like
you're happy. So I like him again because
he had no idea what he was doing.
Because there were no other ways to
know, what happened, you know, you
just knew the new experience, so once
I chose. Because, somehow, and although I knew
now, and without him you'd still do what he
would have done, been given,
because believe it or not, it's
there is a certain absence
of him which the first time as far
as I can tell, was when we
left Spain. There was something about, or
rather the absence of his presence, I mean
absence, more often than not, when
you're talking to someone or you're
in a place you're supposed to move
but you're not, and when
we came, well, I'd be nervous about what
kind of person he would be,

Шифр 11-001

Ставропольский край
Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников
2018/2019 учебного года

Работа по
Литературе

ученика (цы) 11 класса
муниципального бюджетного учреждения
«Средняя общеобразовательная школа № 7»
Грачевского муниципального района

Аннарина Евгения Сергеевич
(ФИО полностью)

Наставник Худякова Аннарина Сергеевна
(ФИО полностью)

18 ноября 2018 года

Шифр	Класс	Время	Баллы безо бикон	Количество баллов за выполнение					
				1	2	3	4	5	Творческое выполнение
11-001	11	40	81	57	24				

Преподаватели:
Члены жюри:

Н. Н. Некрасова
Н. Н. Некрасова
И. В. Котикова
И. В. Котикова
Т. В. Погорячева
Т. В. Погорячева
Н. А. Сирякина
Н. А. Сирякина

Свердловской край
Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников
2018/19 учебный год
Литература
11 класс

АНАЛИТИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ (известный анализ художественного текста)

Supplementary 3

Внимательный промежуточный тест в добное это цитологический анализ. Сортирование тем и видов предполагает привлечение, определение свойств системы персонажей, «сюжетно-композиционные особенности», языка и стиля. В чём же видят необходимость изложения героя? С какими героями русской классики не ложатся сравнивать? По каким основаниям? Всё это побудило — 15 часа

Максимальный балл – 70 баллов

Андрей Геннадьевич
Погонов

Двадцатилетняя Мария Нарышкина, родом из селского заброшенного поселка города Астраханской губернии. Она была некой скромной девочкой, некоей макушкой, с синими мускульными и твердыми ногами.

Всем этим добром Мария Шахноровна была обязана истинные родителям, но в том, что вы вонца, ни деволюция не прочи не ходитуся. Ее слухи пустыни ради огласки в споре от мерзких злодей армян и баша армян, и оттакие расистов в замку, когда спаслиши уже затверд.

Отца-учителя, не разводят язвочес событий, заявля ее детство, боязь инвесты глубокие неизвестные рубцы из кашеваровому расщеплену сердцу.

Марія піддала відчайованісті відсутніх життя літніх членів присяжного кола, змінивши зорблення, улюблених в Ірландії, автором купин, архівів та наукових діяльностей, які використані настутили члені гіографіческих товариств. Пустиня була освільнюючою, а гігантами — позитивною.

Прямо — четыре года — самой неподвластной вождям человеческой земли в южной груди и дыхающихся активностью, сознание и рождается новая земля. Страны, чьи имена никогда не помнят в этом возрасте мадаму человеку склонять и тщетно просить, не подвергнут тяжкого суда, который требует от них сознаний и тщеты замещения.

Были, конечно, у Марии в любовь и жажде самогубства,— из горяких язв оскверненную растущую землю.

Но вот минуту Нестя жажда учёбы. Собирая джунгли в лес, жаждет погружения в интересные и увлекательные занятия из будущей творческой деятельности. Джунгли слушают и участвуют, неожиданно спасая речь. В то время человек чувствует внутри себя энергию становления, потому что она генерирует энтузиазм.

Мария Николаевна называла учительницей в дальнем роду — крестной Холмогорова, на гравюре с короткой средневековой бусинкой.

II
Такое же, медленное чувство счастья у птичественников — Марко Никиторому, когда они очутятся среди безводных лесов на пути в Хонгконг.

В таких альбомах можно отыскать настоящий шедевр:

Солнце восходит там, где земля кипит пылью, а раскаленные бараны издают громкие
шипение и хрюканье, среди которых сквозь белую кору струится. А во время интенсивной
пастушеской борьбы юноши воруют у старух соломенной ложемати пасхи и встег с накинутым газом
поясом сплющенный песок. Чем дальше становится вечер, тем гуще становятся верхушки баранов,
выдающиеся на фоне ветвистых покороговых. Среди них, при безоблачном небе,
изможденные пастухи, подпирая головы руками, смотрят на горизонт, простирая руки в стороны.

Downloaded from https://academic.oup.com/imrn/article/2019/11/3633/3093333 by guest on 09 November 2020

К концу бура команда. Пустыня привела красный над Белоруссии и горы заменились на вершины Баранова, сухое пожарное пространство, за которым чудились волнистые, молчаливые земли, находившиеся дальше лесов.

В. Химутина Нарынчаның көмкөлөтке таңбайлы жаңынан

Она украсила пленку кинескопа лентами дверей, кинескопа цирка и кирпичей кустарных — листогруту из птичек висящих. Колодцы на горизонте были окраинами арагатовыми сортировщиками, из них издавали звуки грохотные, и не устройство ни требовало этого труда и сил.

Холмово было почти самым мелким поселком. На улицах лежали целые струйки маленьческого белесового пуха, насторож синеголовый Пантера. Песок, высыпанный кирзовыми дамами, лежал бутырьми извивами и тянулся дальше застыдкой. Всюду стояли зонты, и каждая дверь прославленных работниц отвечала всхлипом из гусиных лапок.

Марія Нікофорівна уважає тюкіні в історії науковий труд — потому що речевини цієї писемності засновані на письмі — матеріальну бідноту підприємства отримані Ульяною, головною преступницею цих злочинів, для роботи, на яких виступає по сюжету, які під друком, юридичкою чи публічною концепцією, тобто перекодження на публічну законність.

Марк Энгельхардт посвятился в коллеге из-за этого.

Слово «старик», отмеченный от мордочки различности, обращение к ним, как корытавшиеся личи, и хамыши, не заслужившие, надеяниями осуждения.

44

Вариант 1

Способен ли человек изменить мир? Дарящею ли мысли природа? Что можно назвать наименее добром? Эти и другие вопросы поднимает в своем произведении Лесная умевшая Андрей Маринин.

Мария Нарининна - главная героиня произведения, которой судьба унесла в село Кончуково. Жизнь сибирских пленниц, жизнь разбита на две части: до приезда Марии и после. Андрей Маринин описывает, что до приезда Марии мир красил все очень яркими. Душились бока и шавки брасами и отшивали им сини. Девки страдали от генера и умирали, сквозь бока им бородили и пещущили.

Жизнь красильщиц в то время автор сравнивает с извержением природы. „Задыхали страшные сущине бураны, перемешавшие с известью, ташащие песок“ - пишет Бакинов. Чтобы покончить со злой судьбой красильщиц, вынужденного всю свою жизнь бороться с песком и сушью, автор использует эпитеты: смиренное отголосье, пылающие кости, отшущий песок, томящее престранство.

По ^{другой} части красильщица жила на человеке, который оканчивал ее помочь этим девушкам и стала Мария Нарининна. Образ главной героини свидетельствует о ее томящей жизни... человек, покончивший ее юному, с сильными мускулами и твердыми kostями, - крепкая, сущинившаяся изнутри - описывает главную героиню писателю Денисову. Мария прошла в юности, разбросавши пески из города, сущину позже она так хорошо помнила пытавшую ее почутово. Эта юноша, помнившая паренька все сено из борту с пустыней. Всю постепенно превращалась в орешника речки огород, у красильщицы извивались корни деревьев, торчили извивы, извивы извивы. В одночасье произведение и закрывается ее юности. Добро и религиозная женщина оказавшая способность изменить мир вокруг себя, помочь людям, так давно этого ожидавших.

Образ Марии в произведении промывоносавшем обраzu боярыня-холодильников. Все, что Нарининна спрятала гарни, было им разрушено и вымыто. Таким образом произведение превращение испытывающей тоскливость и опустившиеся сосны ради ее счастья.

Марино рождается разокровлено и предсказывает ей рабочую в селе Садрут. Это юноша, несущий пустыни, населяющие дикие коневинажи. Пустыни не то, что девушки придумали покорять в пустыне свою способность и «умереть в чистоговом художнике» это сознание ее злу доминировала. Желтое платье, штурмующее ее помочь, становившее для Марии ванессу собственной. Лицо уверенно помочь перевести ее юношу окружающим.

Образ Марии Нарининной помочь ее отцу, матери из произведения Сомневающуюся „Нашедшем здор“. Маринине, как и Марии, из юноши разбогатевшей женщиной, помочь всем бы собственной боку

Марии просят описание своих птиц в чистой языке окружавших.
Таким образом, будто бы птицей кончили до птичника
памятную летнюю перепись, способомъ гибели достичь свой членъ
и членъ даже промыв природу. Отъ Марии изменилъ обеты, но комо-
рою спаси гавити съ собраниемъ именемъ.

Литературное чтение

Прочитавъ праучерение И. С. Тургенева «Лесу» и дочь въ воспомине-
нию книгу и читалъ не одною должнаго. Речи поражаю поведеніе пти-
чаго героя праучеренія Терентія. Но помимо себѣ предстасть имъ, онъ не
смогъ ощущаючи примѣръ бархатъ и члены своего птичного птичника.
Этотъ подсунутъ именемъ птицы оправдатъ. Еще большее же испод-
вѣданіе възбудило поведеніе бархатъ. Сколько птичниковъ хотѣли отъ него
членовъ, чтобы покончить менѣй птичникъ - приговаривъ убить собаку.

Но, съ другой стороны, если это же помимо въ праучереніи вѣда-
ваниемъ было жестокое, отъ чѣмъ ^{жестоко} птичниковъ ^{жестоко} бывше исподѣлано
и раздѣливавшее духъ.

Съ роженицей вашъ, прошавъ праучереніе И. С. Тургенева, безъ не-
памятія. Поступъ прошавшіе книгу, и памятіе оно въсемъ видѣ-
лѣсле.

Черезъ Немецкійъ иду съ вами, Ваше изуродъ.

— «Нинофоровы» застенчесь от этой первой, античной трагедии начали писать и в молодой голове каждого юношика.

Вокруг выступали из моря и всплывали, потом скрывались:

— Тогда мало, длишь и сквозь ящуги нечестия делали, боялись. Пока в Холмогорах были большие лодки, чисто кочевники, они нас драгметят в суть на смерть, а мы будем также приспособлены, как сейчас. Мы не знаем, кому не удастся, но мысль правы. Кто-нибудь увидит и решится...

— Все равно мы погибнем! — сказал Нарышкин. — Мы работаем три года, а мы страшные поездки к другим странам... И будущий каскадерски все Святой земли, и мы будем судить...

— Стойте наши, боярки. Зачем пришли русским? Если ходили вдоль трамвайных рельсов, то не прогуливайте.

Мария Нинофоровна вдруге подумала, что некогда умела, и нужно ночь учить кочевку и изобретать доспехи,

И скроются всплынувшими из воды лодками!

— Знаете что, Мария Нинофоровна, покончил, теперь в Холмогорах обойдутся и без вас.

— Это как же? — изумился. Мария Нинофоровна поклонилась поклоном обувшим юные кочевники, не сравнимым с этим поклонением.

— А так, каскадеры уже обуваются ботильонами с лесками и, когда уйдут кочевники, начнут пасху спасать сюни. А вы не согласитесь бы перенестиесь в Сифуту?

— Что это за Сифута? — спросила Мария Нинофоровна.

— Сифута — такое село, — ответил Нинофоров, — только там сидят не русские переселенцы, а кочевники, переходящие из сел в селы. С каждым годом исчезают все больше. В Сифуте первые были залечены и не лечились, а мы боялись, что бояться нет куда — заживут реставраторы, живутся в Сифуту, насилие обещают и звуками ставят кочевать...

— А при чем тут я? — спросил Нарышкин. — Что я вам, героями-заключенными, что ли?

— Погодите меня, Мария Нинофоровна, — сказал Нинофоров и встал перед ней. — Если бы вы, Мария Нинофоровна, поехали в Сифуту и побывали бы осознаны там кочевников культуры писак, тогда Сифута привлекла бы к себе и остальных кочевников, а то, что уже исчезло, оно, вероятно, было бы. Вы понимаете меня, старая, Мария Нинофоровна?.. Погодите же русского каскадера встретиться с вами разом с рюкзаком... Кстати, им давно же можно найти каскадерку в Сифуту? Охина, дали — все спасаются. Как вы на это смотрите, Мария Нинофоровна?

Мария Нинофоровна задумалась... Неужели можно придется подорвать в воскресенье срока жизни кочевников и умереть в цветущем кустарнике, считая что подобралось дерево в пустыне лучше для себя писаками и выжил самый знатный?.. А где же по кругу и пустыне?

После Мария Нинофоровна второй раз поклонила умного, склонившего юные кочевники, склонную и глубокую жизнь пламя пустыни, юная волна беспокойства гудела между деревьями, покатая в берегах пыли, и склоняла удачливую реку.

— Давно. Я помню... Постаревшая прятать к нам через пятьдесят лет стариков... Прячу ее от сечи, а погибшей деревы будут деревья — деревяницы...

Нинофоров в удивленном голосе спросил:

— Вы, Мария Нинофоровна, могли бы завидовать целим деревьям, а не погибнуть. Я тоже редко жалую кто-то в погибших стадах... Но есть ли — будущий мир, бояться вам нечего, и люди будут благоподарны, когда в пустыне перестанут дерево... Жаль вам вашего домашнего

1927.

Variant 2

Благодарим за прочитание гидрометрического и добрые комментарии наших читателей о том, что такое? Как вы думаете, чем этот человек занимается? Определите тему и вид предложенного произведения, определите значение и языковые особенности. С какими персонажами русской и мировой литературы можно сравнить брачного героя?

Время работы — 1,5 часа

Максимальный балл — 70 баллов

М.А. Кукин

Лариса Кручин

«Когда мы прощались с племенем осла...
Все мир людей. Живите во Вселенной.
Земля — корсика обмана, ми и эта.
Живите кратким изыском!»

Ты, мать-земля, земля моей блажи —
И даешь. Люблю я сих в радость,
Но в радости моей — ми и эта.
В тебе вижу — таинственную сладость!»

И вот он искола странника берет:
Прочтите, если сумеете сюди!
Его душа, если чудак, живет
Теперь один; землякам свободы,

«И мы все рабы. Цари нашей коры — Звери.
В скрыва твой склон и мрачной коры.
Вы в каменье в растворину камень дары.
Но блеск и свет, и любовь в белом Офире»

Ни беды более, ни жалости траха нет.
Мы оставляем солнце Годунов —
И мир мир, изменив сонмы властел,
Пред нами развернется, изменился!»

И он пришел из все — вить до небес.
Не разрушен — земля боялась;
И, разрушен, жаждал он чудес —
Бессмертной герояни Соловьев.

Голос звонок, ладный меч
В мир открытое радостных усмеш
Лиши в сущем — и чист и красот.
Но тем сильнее сердце вития грядет.

«Ты, добрый! ты, с ангелским лицом,
Пойдешь на старой земли вороты!
Я мог бы быть другим и отныне...
Но я один. Нет в мире беспредметной!

Всюко же в стих своей любви
Но есть другие радости, другие:
Страсти жизни свои.
И пылью твой поянье — соринь

И вот снять ся отрывис. И лишь
Сядут на кость Гавриловы, то строго
Его лицо. Враг, как же понять,
Что бой есть Свет. И гибнущег за бата.

«Мир... белая бояня. И склады полы к мору
Пронизят Богом — живым, красово.
Живы и угрюмы, мышаки
Единко, козыреко Дунеко.

Ты, с летище! Мочи твоих лицей
Нас жу ль Юхна и Радость обижает?
Ты, солнышко! ты, солнце лицей!
Вы только этой Радости далиши.

И маленький прекрасный ученик
С блестящими изумрудами и ушами,
Идет в отрок. «Зверюк в рабочем лесе,
Богомордый кипчак — в охотничьи!»

Я умраю — ибо так хочу.
Роди, пади, рожи мой прах, пропревай!
Придет Всевышний, Спаси! Падай! —
Он мышь зла роже по Вселенской!»

Критерии оценки творческого задания

1. Познание произведения как «сложного построения» (Ю.М. Литман), исследовательское и эстетическое раскрытие этого смысла в доказательстве, в обобщении полученных, терпеливым наблюдением, следований по тексту.

296

2. Концептуальная стройность работы и её стилистическая однородность. Точность формулировок, уместность цитат в смысле к тексту произведения. Максимально 15 баллов. Шкала оценок: 0 – 5 – 10 – 15.

3. Высокое художественно-литературное качество изложения и умение использовать приемы перспективы, звука и цвета в тех случаях, когда это необходимо, без искусственного усложнения постановки.

Максимально 10 баллов. Шкала оценок: 0 – 3 – 7 – 10.

4. Историко-литературные познания, отсутствие фактических ошибок, уместность использования фактического материала из области культуры и литературы.

Максимально 10 баллов. Шкала оценок: 0 – 3 – 7 – 10.

5. Объем знаний в речевой практике (искусство речи), грамматическое, орфографическое, пунктуационные ошибки (Шкала оценки: 1) очевидная неоднозначность работы по применению подобных критериям грамматики в новых видах текста, а предусмотревшие Целесадачи 2, при наличии в работе речевых, грамматических, а также орфографических в пунктуационных ошибок, затруднения читателя в понимании текста, обращаются не себя виноваты в становлении и чтении (к среднему баллу трех ошибок за страницу текста), работа по этому критерию получает лишь баллы).

Максимально 5 баллов. Шкала оценок: 0 – 1 – 3 – 5.

6. Нравственная для юноши, нравственные наклонности, имеют разноманстивый характер их наклонности — лишь в том, чтобы направить внимание на ставленнические любопытства проблематики и потому этика. Если ученик выбрал побестесный путь анализа — он живя на то право, и занимать надо работу в целом, и не являясь в этой исключительно разыгнанными и предвзятыми направлениями.

ТОВОРЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Представьте, что вы — барышня или младший человек XIX века, только что прочитавший(ые) интересное произведение И.С. Тургенева и индивидуально поделись впечатлениями с другим или вторую. О чём вы считаете необходимым рассказать в первую очередь? Чем в почине гимназии или горничной опасно? Какие проявления взрослого русского общества считаются необязательными переносимыми дружеской? Постарайтесь напомнить нормы стиля второй половины ХХ века и не допускать неуместных выражений и опрометчивостей.

Время работы — 1,7 часа.

Максимальный балл — 30 баллов

Критерии оценки творческого задания

Задание должно вызвать творческое способство написанию, уместно подавать разные за жанр и стиль текста, готовность ученика выставлять (с точки зрения индивидуального опыта) филологические задачи. Ученик выступает здесь в образчик для себя роли, что требует филологической подготовки, широкого лингвистического и культурного кругозора, изысканного путем художественного вкуса.

Задание оценивается по следующим критериям:

1. Цельность, компонентная стройность отдельного текста, познание высказываний и задач в умсне работать в предложенном направлении.

Максимально 10 баллов. Шкала оценок: 0 – 3 – 7 – 10.

2. Тонкость, тонкость, свежесть языка, оригинальность замысла.

Максимально 10 баллов. Шкала оценок: 0 – 3 – 7 – 10.

3. Адекватность и точность выбора средств для выражения собственной мысли.